洛阳处,接

中州▶B06版 国际▶B07版 竞技 ▶B10版 文娱·速读▶B12版 金融·关注 ▶B15版



]18001热点





□据 央视《京华时报》

据央视报道,从1月15日起, 中国人民解放军陆军集团军番号 可以公开使用,陆军集团军番号 不再以"某"替代。

央视"尝鲜",不再以"某"替代

央视新闻频道"尝鲜"

15日晚,央视新闻频道官方微博发布消息:"我军陆 军集团军番号今起解密。"消息称,从15日开始,中国人民 解放军陆军集团军番号可以对外公开使用,陆军集团军番 号不再以"某"替代,并表示这将"展示中国军队更加开放 透明"。

"严寒条件下狙击手如何练就百步穿杨的绝技?日前, 记者在沈阳军区39集团军某团亲历了狙击手在严寒条件 下展开的一次辅助训练。"中央电视台新闻频道在15日下 午的一则军事报道中,首次公开使用部队番号,不再以"某"

这则"首次使用集团军番号"的新闻,标题为"39集团军 狙击手进行辅助训练"。在战士刘山、安仕富接受采访时, 屏幕上打出"39集团军某团战士"的称谓,同时"39集团军 某团副营长高巍"也接受了采访。

网友:可以随便聊当年自己的番号了吧

出疑问"为何不再需要保密",还有人建议"其实不专业的 人,听了番号一样不知是什么样的部队。所以番号公开后, 要百姓了解番号的编排,还需要进行宣传"。

专家:我国的透明度在不断增加

国防大学战略教研部主任朱成虎少 将此前做客人民网强国论坛时,曾 对外界就"中国军事不透明" 的质疑提出看法,认为军事 透明是相对的,任何国 家都有不透明的地方, 我国的透明度在不 断增加,并提到相 关问题还受文 化、历史原因的 影响,比如部 队番号,要改

变首先要改

央视新闻: 39集团军狙击手 进行辅助训练

相关链接

□本报据央视视频整理

央视新闻频道在15日下午的新 闻报道中,首次使用部队番号。据 悉,从现在开始,中国人民解放军陆军 集团军番号可以对外公开使用,陆军集 团军番号不再以"某"替代。

以下是该新闻的文字实录:

主持人:在展现特种作战行动的一些 大片或是连续剧中,我们经常看到,狙击 手常常是不可或缺的重要角色。那么,严 寒条件下狙击手如何练就百步穿杨的绝 技?日前,记者在沈阳军区39集团军某团 亲历了狙击手在严寒条件下展开的一次辅 助训练。

想成为一名合格的狙击手,除具有百 步穿杨的好枪法,还要具备思维、心理等多 方面的综合素质。为练就恶劣天候狙击绝 技,沈阳军区某部的官兵们想出一些简单 有效的辅助训练招法。

39集团军某团战士刘山:这些钢珠, 是练习我们抗寒能力和手指接近物体的感 知能力的。具体要求是这样的,在3分钟 之内将钢珠一一取出,放在另一个盆中。

主持人:在室外零下20多度的低 温条件下,刚刚打来的一盆水很快就 结成薄冰,狙击手们快速从水中把 60个钢珠一一捡出。这个看似简 单、重复的训练动作,对磨练狙 击手心性、增强严寒条件下手 指对物体的感知能力有很 好的训练效果。

> 39集团军某团 战士安仕富:这个 小镜子是用来

训练战士眼睛色光的。狙击手白天在雪 地里潜伏时间过长,眼睛会受到外界折射 光线的影响,往往会造成雪盲。我们在平 时训练过程中,利用小镜子借助太阳光来 反复照射眼睛,增强眼睛对外界光线的适 应能力

主持人:狙击手们两人一组,一人据 枪,一人用镜子配合训练。他们通过不断 调整镜子的角度,来模拟不同方向的光 线,对据枪者的眼睛反复进行照射,以此 来增强狙击手对各种条件下的光线适应 能力。

这个训练叫纸上写数字,它要求狙击 手在3分钟内把300个数字全部写到一 张白纸上,尔后再进行装弹、射击训练。 每次练习只允许出现6个错误数字,超过 则视为不合格。官兵告诉记者,如果狙击 手在出现错误后静不下心来,会对接下来 的射击训练产生不利影响。2分钟后,狙 击手们先后完成这一科目训练。

39集团军某团副营长高巍:这些训 练科目只是我们在严寒条件下训练的一 种辅助性手段,要想成为真正的狙击手, 还需要进行长期系统专业的训练,在实 践中还要反复摸索总结,切实让狙击手 在恶劣天候等复杂环境下,提高单兵作战 的能力。



